

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

АВГУСТА

8

1934 г.

№ 180 (1581)

Цена 5 коп.



О БОРЬБЕ С ОБВЕЩИВАНИЕМ, ОБМЕРИВАНИЕМ ПОТРЕБИТЕЛЕМ И НАРУШЕНИЕМ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН В ТОРГОВЛЕ

Постановление ЦК ВКП(б)

систематического организованного контроля профсоюзов за работой ОРСов и потребкооперации, из-за чего безнаказанными оставались преступные факты обвешивания и обмеривания потребителей и нарушения розничных цен, и предложить ВЦСПС привлечь к ответственности руководителей фабзавместкомов тех предприятий и учреждений, на которых допущено обвешивание, обмеривание и нарушение розничных цен.

5. Поставить на вид начальнику центрального управления мер и весов т. ШУРУ слабую работу по обеспечению торговой розничной сети правильными весами, гириями и метрами и принятие мер к запрещению пользования неправильными измерительными приборами.

Предложить Комиссии советского контроля проверить в месячный срок работу управления мер и весов в центре и на местах и доложить СНК СССР свои предложения, обеспечивающие выполнение этим управлением возложенных на него обязанностей.

6. Указать заместителю начальника центральной государственной инспекции цен при Наркомфине Союза ССР т. Вандерлиху на слабость контроля и запоздалое вскрытие массовых обвешиваний, обмерива-

ний потребителя и нарушений розничных цен.

7. Предложить Наркомснабу, Центросоюзу и главУРСам всех наркоматов под личную ответственность их руководителей в месячный срок произвести проверку весов, гири и других весоизмерительных приборов в подчиненных им магазинах, лавках, ларьках и буфетах и немедленно заменить все негодные и непроверенные в установленном порядке приборы.

Предложить Комиссии партийного контроля проверить выполнение настоящего постановления и об исполнении доложить ЦК ВКП(б) к 15 августа.

8. Предложить ЦК нацкомпартий, крайкомам и обкомам при обнаружении обвешивания, обмеривания и нарушения розничных цен привлекать к ответственности не только заведующих магазинами, продавцов и руководителей вышестоящих торговых организаций, но также секретарей парткомов тех предприятий и учреждений, на которых допущено обвешивание, обмеривание и нарушение розничных цен.

9. Обязать редакции «Правды», «Известий», а также редакторов наркоматских и местных газет (областных, районных, фабрично-заводских) беспощадно разоблачать, как непартийских перерожденцев, организаторов и лиц, виновных в нарушении розничных цен.

ЦК ВКП(б)

26 июля 1934 г.

Какой вы, право, обидчивый. Ну мало ли что говорится на заседаниях! Мы-то ведь и заседаем, и вооружаемся, и вооружаемся, и заседаем.

«Юманите», Париж.

ВОЖДЬ ИЗЛАГАЕТ ТОЧКУ ЗРЕНИЯ...

Туманное интервью Гитлера

БЕРЛИН, 6. ГИТЛЕР дал протранное интервью корреспонденту лондонской «ДЕЙЛИ МЕЙЛЬ». На вопрос, касающийся вооружений и международных противоречий, Гитлер повторил известные заверения о миролюбии Германии, заявив, что Германия «требует только сохранения нынешних своих границ». Далее Гитлер полемизировал против заявления Болдуина о том, что граница Англии находится на Рейне и затем особенно подчеркнул желательность дружественных отношений с Англией, заявив: «если Англия на нас не нападет, мы никогда не будем иметь с ней конфликта. Мы ничего не хотим от Англии».

На замечание корреспондента, что Англия увеличивает свой воздушный флот, ибо она думает, что Германия строит большой воздушный флот, Гитлер заявил:

«Великобритания лежит вне наших расчетов. Шаги, предпринимаемые нами, вызваны тем фактом, что на континенте мы окружены кольцом мощных возможных врагов, которые когда-нибудь смогут предъявить нам неприемлемые для нас требования».

Особенно характерно, что ГИТЛЕР ни единым словом НЕ ОСПАРИВАЛ ФАКТА ГЕРМАНСКИХ ВОЗДУШНЫХ ВООРУЖЕНИЙ.

На вопрос об Австрии Гитлер заявил:

— «Мы не нападём на Австрию, но мы не можем помешать австрийцам попытаться восстановить свою внешнюю связь с Германией. Это естественно, что немцы Австрии хотят объединения с Германией. Мы все знаем, что в настоящее время эта цель недостижима, ибо слишком велико было бы сопротивление остальной Европы».

По вопросу о возвращении Германии в Лигу наций Гитлер заявил, что «если будет признано наше полное равенство, мы можем быть вернемся в Лигу наций».

О пути Гитлера в президенты

Страница закулисной борьбы

ПАРИЖ, 6 августа. По сведениям «Пари Суар» между Гитлером и руководителем рейхсвера было заключено письменное соглашение, согласно которому Гитлер обязался считаться с мнением рейхсвера в области внешней и внутренней политики и покончить с социальной демагогией национал-социалистической партии.

Геринг еще до смерти Гинденбурга сообщил, якобы, Гитлеру, что покойный президент оставил завещание, в котором выдвигал в качестве своего заместителя на пост президента, кого-либо из Готендоллеров. В ответ Гитлер будто бы заявил, что если это подтвердится — он вышлет Готендоллеров из Германии и конфискует их имущество.



Легкие летние костюмчики для семейной прогулки за город в 1934 г. «Эль дулювино», Барселона.

МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ КОНГРЕССУ

ПАРИЖ, 6. Второй день международного женского конгресса борьбы против фашизма и войны открылся докладом тов. Стасовой о положении женщины в СССР. Английская делегатка Политт выступила со следующим заявлением: «Каждый день новые тысячи женщин включаются во фронт антифашистской борьбы, в борьбу за защиту СССР и китайских советов».

Германская делегатка заявила, что германский фашизм ведет нагло кампанию провокации войны против СССР. Трудящиеся женщины Германии обязуются защищать единственную страну, где женщины действительно свободны. Затем германская делегатка пропела новую песню, посвященную защите СССР. На конгрессе было оглашено приветствие Максима Горького. Вечером, в одном из предместий Парижа состоялся митинг в честь конгресса.

В СССР признают британские промышленники

ЛОНДОН, 6. В СССР и Скандинавские страны выехала группа в составе 70 директоров и высших служащих британских строительных обществ. Они ознакомятся в Москве с развитием советского жилищного строительства.

Советская эскадрилья в Вене

ВЕНА, 6. Сегодня в 12 ч. 30 мин. первая эскадрилья советских самолетов, направляющаяся в Париж, прибыла в Вену. Полет от Киева почти до самой Вены проходил под проливным дождем, при сильном ветре и плохой видимости.

Дружественные приветствия советским гостям

ПАРИЖ, 6. Сообщая о полете эскадрильи советских самолетов, газеты подчеркивают, что этот визит является не только ответом на посещение СССР представителями французской авиации, но находится в тесной связи с франко-советским сближением.

Газета «Энтрансинтан» пишет: «Советский Союз непрерывно развивает такую активность, с которой невозможно не считаться. Советский Союз входит в международную политику гигантскими шагами».

Газета «Эвр» помещает статью о блестящих успехах советского правительства в области авиации. Газета приветствует советских гостей.

Катастрофические последствия засухи в США

НЬЮ-ЙОРК, 6. Непрерывающаяся засуха в штатах среднего и южного запада вызывает большую тревогу печати. «Нью-Йорк таймс» пишет, что в северо-западных штатах уничтожен урожай яровой пшеницы. Жара угрожает посевной кампании озимых. Многие районы лишились пастбищ и кормов. По данным «Ассошиэтед пресс» необходимо будет послать на убой десять миллионов голов скота и уничтожить несколько миллионов овец. От засухи погибли также посевы кукурузы, помидор, картофеля и т. д. Резко возросли цены на продукты питания.

ЗА ЖЕЛЕЗНУЮ ВОЕННУЮ ДИСЦИПЛИНУ НА ТРАНСПОРТЕ

Постановление ЦК ВЛКСМ по докладу тов. Снимщикова (пом. нач. политотдела Западной железной дороги) о работе комсомола по выполнению решений IX пленума ЦК ВЛКСМ о труддисциплине

ЦК ВЛКСМ признает, что комсомольские организации Западной дороги еще слабо, а в Брянском (помполит Никонов), Конотопском (Грачев) и Московском эксплуатационных отделений явно неудовлетворительно работают над выполнением решений IX пленума ЦК ВЛКСМ по установлению на транспорте железной военной дисциплины. Трудовая дисциплина самих комсомольцев продолжает оставаться еще крайне низкой, а в ряде мест даже хуже чем беспартийной молодежи (среди беспартийной молодежи получили административное взыскание за 1934 год 7 проц., а среди комсомольцев по Брянскому отделению 15 проц. и по Конотопскому 18 пр.).

Комсомольские организации дороги не выполнили прямых указаний IX пленума ЦК ВЛКСМ, в частности:

а) Из 834 комсомольцев, получивших административные взыскания в 1934 году, обсуждалось на комсомольских организациях только о 430 комсомольцах.

б) Из 119 комсомольцев, получивших административные взыскания по Брянскому отделению, политотделом исключен из комсомола 1 чел., а по Конотопскому из 61 комсомольца, уволенных за нарушение труддисциплины, политотделом исключено только 3 чел.

в) Из 347 комсомольцев и 189 беспартийных ударников по 56 комсомольским группам Брянского и Конотопского отделений за 1934 год выдвинуто за высшие должности комсомольцев — 26 чел., а беспартийной молодежи только 4 чел.

г) ЦК ВЛКСМ особо отмечает, что помполиты отделений не сумели передать опыт работы 154 луч-

ших комсомольских групп и 16 первичных комсомольских организаций, не имеющих в 1934 году дисциплинарных взысканий (комсомольская ст. Влынка — секретарь ЕРМОЛЕНКО, станция Конотоп — секретарь ДЕГТЯРЕВА, движение Унена — секретарь ГОРБАЧЕВА и др.) не организовали соревнования на комсомольскую организацию без единого дисциплинарного взыскания.

Все это является доказательством того, что большинство секретарей комитетов и организаторов первичных комсомольских организаций дороги слабо раз'яснили решения IX пленума ЦК ВЛКСМ комсомольцам и беспартийной молодежи, не организовали надлежащего контро-

Сигнал „кавалериста“

К ПРИЕМУ ЗЕРНА НЕ ГОТОВЫ

Мельничный комбинат Сеймы к приему зерна нового урожая не готов. До сих пор нехватает 60 тыс. мешков, нужных для приема зерна и выработанной продукции: не хватает 7 тыс. рокоз для устройства прикритий и т. д.

Имеющиеся склады предназначены только для зерна. Мучных складов совершенно нет. Строящийся с 1932 года склад директором комбината тов. Прохоренко признан нерентабельным, и строительство почти законченного склада прекращено. Было решено строить бунты — брезентовые склады, но для них не нашлось 178 брезентов. Заготовлено заказ на брезент не удовлетворяет.

В мельницах не восстановлена вентиляция; рабочие не обеспечены питанием, несмотря на сотни обещаний краевой конторы Заготзерно.

Вожан «легкой кавалерии»

Сеймы — МОРКЕС. Дзержинский район.

ля над их производственной работой, слабо работают с комсомольскими группами и не сумели всю свою практическую работу в области политического воспитания и технического обучения подчинить главной задаче — борьбе за установление железной военной дисциплины на транспорте.

Исходя из этого, ЦК ВЛКСМ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. За явно неудовлетворительную организацию работы комсомола по укреплению трудовой дисциплины среди комсомольцев и беспартийной молодежи — помполитам по комсомолу Брянского эксплуатационного отделения тов. НИКОНОВУ и Конотопского отделения тов. ГРАЧЕВУ ПОСТАВИТЬ НА ВИД и предупредить их, что если в ближайшее время не будет достигнуто резкого перелома в установлении железной военной дисциплины — к ним будут приняты более суровые меры взыскания.

2. ЦК ВЛКСМ требует от тов. СНИМЩИКОВА (пом. нач. политотдела Западной жел. дороги) и от пом. нач. политотделов по комсомолу эксплуатационных отделений устранить отмеченные ЦК ВЛКСМ недостатки, организовав работу первичных комсомольских организаций по укреплению труддисциплины в соответствии с решениями IX пленума ЦК ВЛКСМ.

3. ЦК ВЛКСМ поручает тов. СНИМЩИКОВУ установить большевикскую требовательность и проверку работы пом. нач. политотделов отделений и добиться решительного перелома в снижении административных взысканий к XX международному юношескому дню, как среди комсомольцев, так и беспартийной молодежи. (ТАСС).

ПЕРЕЛЕТ ВОЗДУШНЫХ „ФОРДОВ“ ВОЗДУШНЫЙ „КАРАКУМ“

Встреча волейбольных команд

Вчера в Горький прибыла волейбольная команда Московской ф-ки «Госзнак». Команда «Госзнак» — лучшая команда Москвы. Два игрока команды входят в сборную Москвы.

Встреча «ГОСЗНАК»—ДКА, окончилась со счетом 15:11 и 18:10 в пользу Москвы.

Сегодня в 5 час. 30 мин. вечера госзнаковцы играют на Сорновском стадионе со сборной Сорнова, «Динамо» и командой «Красного Сорнова».

Бюро физкультуры КСПС премировало победительницу детского футбольного розыгрыша — команду Желдора майками и бутами. Для подведения итогов соревнований создается специальное совещание под председательством тов. БУСЫГИНА.

МЮДОВСКИЕ ЭШЕЛОНЫ ХЛЕБА

ВЕТЛУГА. По инициативе комсомола в районе организованы эшелоны с хлебом государству имени XX Международного Юношеского дня. Организованы первые 15 комсомольских обозов. Райком ВЛКСМ мобилизовал актив комсомола и послал его на места в помощь первичным организациям по выполнению плана хлебопоставок.

ЛИНДЕ.

РАПОРТУЕМ ОБОЗАМИ

КОЗМОДЕМЬЯНСК. Передовые колхозы Горно-Марийского района досрочно сдают хлеб государству. Колхоз «Красный Октябрь» 26 июля выполнил месячный план хлебопоставок по всем культурам. Колхоз «Восход», выполнив поставленные ржи, приступил к выборочной уборке яровых. Комсомольцы этих колхозов были организаторами ударных бригад по уборке хлеба, организаторами хлебных обозов имени XX МЮД.

АКСАЕВ.

ПОЛУЧИЛИ КВИТАНЦИЮ № 1

Малышевский колхоз зоны деятельности Нольнской МТС первым в районе закончил уборку урожая озимых культур. 24 июля первые 20 центнеров лучшего зерна поступили на Медведский заготовительный пункт.

Колхоз получил первую квитанцию на сданный государству хлеб.

Ив. ФЕОФИЛАКОВ.

ЭРНСТ ТЕЛЬМАН— ВОЖДЬ ГЕРМАНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Наш Эрнст Тельман родился в Гамбурге 16 апреля 1886 года. Его отец Ян был старым социал-демократом, старый боец и один из основателей нелегальных профсоюзных групп, уже при социалистических законах.

16-летним юношей Эрнст засел за социал-демократическую литературу. С жадностью проглатывал он страницу за страницей, все ночи напролет просиживал за книгами. Он вступил в социал-демократическую партию. Затем начинает он тяжелую работу в Гамбургской гавани в качестве портового рабочего. Он вступает в союз транспортных рабочих, где начинает активную работу в защиту интересов молодых портовых рабочих. На первых же шагах он сталкивается с реформистской профсоюзной бюрократией, уже тогда (это было в 1904—5 гг.), делавшей все, чтобы удержать транспортных рабочих от стачки за повышение зарплат. Особенно боролся он против лишений в правах молодых членов реформистских союзов. Он открыто объявлял это позором для свободных профсоюзов и требовал полного уравнивания в правах молодежи. Он призывал к борьбе за повышение зарплат для молодых рабочих, требуя за равный труд—равной платы. Вопреки воле союзного руководства Эрнст объединял молодежь в молодежных секциях, чтобы лучше организовать молодежь в общий боевой фронт. Таким образом, уже тогда он смог со своим революционным молодежным кружком мобилизовать для участия в общем собрании Гамбургского союза транспорт-

ных рабочих 18 тысяч молодежи. Затем Эрнст работал моряком, а позднее транспортным рабочим. Будучи делегатом на союзном съезде транспортных рабочих в Бреслау в 1912 г., он призывал беречь средства молодежного движения. Эрнст Тельман вел ожесточенную борьбу против военной измены социал-демократии. Он организовывал нелегальную пропаганду за революционное окончание войны. Вскоре его, как опасного изменника отечеству, посылают на самые опасные позиции западного фронта, где он и остается без единого дня отпуска в течение 2½ лет. Но это не ослабило его боевого духа, наоборот, он работал еще интенсивнее среди своих товарищей. В конце концов он предстал перед военным судом, приговорившим его к тяжелому тюремному заключению. В 1918 г.—19 г. он принимает участие в деятельности по вооружению рабочего класса. При основании независимой социалистической партии Германии он вступает в нее; здесь он борется за решительный переход в компартию Германии. Результатом этого был тот факт, что в 1920 г. 90 проц. гамбургских рабочих—членов независимой социалистической партии Германии перешли в компартию. Таким образом Тельман сделался вождем партийной коммунистической организации и членом ЦК коммунистической партии Германии. Во время восстания матросов в Киле, во время революционных восстаний в Гамбурге в 1918—19 гг., 1920 и 23 гг. наш Эрнст познает еще раз огромное значение молодежных революционных элементов в классовой борьбе. Комсомольцы были, главным образом, теми элементами, которые, сгруппировавшись вокруг Тельмана, помогали преодолевать упорные восторжения после поражения или больших революционных боев партия и рабочего класса. Вместе с комсомольцами организует Эрнст Тельман

Легкие стальные птицы «АИР-6» — новинка советской авиации. Они построены на советских заводах, из советских материалов, по конструкции молодого советского инженера А. Яковлева.

35.000 километров местных воздушных путей—такое требование второй пятилетки. Стране нужен легкий дешевый и прочный самолет, который был бы не капризен к посадочной площадке. Он должен быть воздушным «Фордом», связывающим центры страны с отдаленными окраинами. «АИР-6» удовлетворяет эти требования. Эти комфортабельные «Форды» имеют вес 575 кг., нормальную полезную нагрузку 350 кг. и максимальную скорость 170 км. в час. Пределы взлета (потолок) стальных птиц 5.000 метров, разбег и пробег во время взлета и посадки около 170 метров, запас горючего на 5,5 часа полета. Еще одну особенность имеют они: их культурная внешность не уступает ни одному заграничному самолету. Исключительно красивая отделка фюзеляжа и крыльев бросается в глаза при осмотре самолетов. Внутренняя отделка кабин привлекает новичков на «воздушное крещение».

В будущем эти самолеты получат широкое распространение. Недаром ведь их называют «исполкомовскими». Они недороги и просты в управлении. Каждый колхоз, завод, исполком свободно могут приобрести этот «Форд»

Испытание на дальность полета

Москва—Иркутск — таков путь перелета воздушных «Фордов», организованный Осоавиахимом и «Правдой». Это — первое воздушное испытание «АИР-6» на дальность полета. Перелет не преследует никаких рекордных целей.

Маршрут перелета: Москва — Горький — Казань — Янаул—Свердловск — Курган—Петропавловск—Омск — Кайенск — Новосибирск — Анжеро-Судженск — Краснозаводск — Нижнеудинск — Иркутск.

Во всех этих пунктах проводится агитационная работа в порядке подготовки к дню авиации.

Участники перелета: командир и пилот головной машины тов. Гот-Гарт, пилоты остальных машин — гг. Нечаенко и Нусберг, Бортмеханики гг. Кахно и Гаврилов. Представитель редакции газеты «Правда» тов. Б. Горбатов.

В беседе с нашими корреспондентами тов. Горбатов, сказал:

— Перелет Москва—Иркутск это своеобразный воздушный «Каракум» для «АИР-6», который мы должны пройти в 6 дней, включая сюда один нелетный день.

Москва—Горький

В 7 часов утра на Тушинском аэродроме из Москвы стартовало 4 самолета «АИР-6».

Самолеты взяли курс на Горький и потерялись в пелене тумана.

2 часа 20 минут в воздухе.

В 9 час. 20 мин. посадка в Горьком. Начался осмотр моторов, заправка порючим. Команда усиленно готовится к старту на Казань. Но в 12 часов дня им прерывают работу. К самолетам стекаются рабочие радиотелефонного завода, ЦВРЛ'а, представители печати, Свердловского райкома партии, Осоавиахима. Участников перелета забрасывают вопросами. Летчик Нечаенко ведет беседу о самолетах и целях их полета. Рабочим раздают листовки, посвященные перелету Москва—Иркутск.

4 часа. Прямо из цехов, колоннами, идут рабочие на аэродром. Открывается митинг. Представитель «Правды» тов. Горбатов говорит: «АИР-6» строится с расчетом на широкое распространение. Каждый рабочий сможет иметь свой самолет. В Англии, например, 400 аэропланов находятся в частном пользовании. У нас перспективы богаче английских. Это, конечно, дело будущего. Но почему сейчас не приобрести колхозам, заводам и аэроклубам свои машины? Почему бы Горьковскому Крайисполкому не занять 5—6 таких самолетов? Ведь это же большое дело в смысле связи краевого центра с отдаленными районами. Тов. Горбатов рассказал о всех преимуществах воздушных «Фордов», отвечая на многочисленные вопросы рабочих.

После митинга машины стартовали на Казань.

И. РОСТ.
А. ЛЕБЕДЕВ.

Шахматы и шашки ШАХМАТИСТЫ МАГНИТОГОРСКА В ГОРЬКОМ

Вчера в Горький прибыла, совершающая поездку по Союзу, команда шахматистов Магнитогорска.

В составе команды — 4 шахматиста 1 категории.

Команда выиграла матчи у сильнейших профсоюзных команд Москвы: у завода им. Сталина 5½:½, «Серпа и молота» 5:0 и у победительницы первенства ВЦСПС — «Электростали» 4:2.

Ряд шахматистов выиграла личную встречу у мастера Мазеля, во время его пребывания на Урале.

В Горьком магнитогорцы встретятся с командами союзных финляндских работников, госучреждений и автозавода.

Сегодня в 6 час. вечера в ДИТРе первый матч.

В команде ФБР играют — Стами, Беляев, Формозов и др.

В команде СРТУ — Носков, Томасов, Дмитриев и др.
Завтра магнитогорцы играют с автозаводом.

после поражения Гамбургского октябрьского восстания первые нелегальные собрания и демонстрации. В октябре 1923 г. наш Эрнст стоит во главе гамбургского восстания. В жестокой борьбе против ответственного оппортунистического партийного руководства Брандлера—Тальгеймера, Тельман становится руководителем коммунистической партии Германии. Во главе партии он борется против лево-сектантских элементов, против изолирующей политики Рут Фишера и Маслова.

Как и прежде особое внимание он уделяет молодежи. По его инициативе Эссенский и Вердлингский съезды компартии Германии занимаются особенно подробно вопросами борьбы за молодежь, вопросам работы комсомола, чьему руководству Эрнст Тельман всегда оказывал свою исключительную поддержку. По его инициативе вместе с исполкомом КИМ на II союзном съезде было отстранено старое руководство союза, неспособное проводить настоящую большевистскую массовую политику борьбы за молодежь.

Благодаря растущему среди рабочих авторитету партии, усиливающемуся революционному подъему масс и сильному партийному руководству, немецкий комсомол смог достичь целого ряда успехов. Немецкий комсомол начал поворачиваться к массам, он проявлял в ряды социал-демократической молодежи и сумел довести число своих членов до 50 тыс. человек. Демонстрацией массовой работы союза был поход тысяч голодных в Лейпциг в юношеский день 1930 года.

Когда в результате влияния группы Неймана, руководство немецкого комсомола совершило ряд важных ошибок, Тельман оделал все от него зависящее, чтобы освободить руководящих товарищей в союзе от вредного влияния Неймана. Когда же эти продолжали идти по ложному пути и пытались весь союз противопоставить партии в ин-

тересах беспринципной групповой политики Неймана, по предложению Эрнста Тельмана вместе с исполкомом КИМ'а, руководство союза было снято с работы. Было создано новое руководство, преданное партии и Коминтерну. По предложению Коминтерна Эрнст Тельман был уполномочен лично поддерживать и контролировать работу немецкого комсомола. Ввиду того, что буржуазия усильла свою борьбу за молодежь с помощью всеческих находящихся в ее распоряжении средств, чтобы задержать революционный подъем и с помощью широких масс молодежи установить фашистскую диктатуру и подготовить войну,—этот факт имел огромное политическое значение. На последней легальной конференции компартии Германии в октябре 1932 года Эрнст Тельман уделил большое внимание молодежным вопросам и побуждал всю партию усилить борьбу за молодежь:

«Мы не можем отделить молодежную проблему от всей партийной работы. Молодежный вопрос—это не ведомственный вопрос, он является важной частью вопроса о завоевании большинства рабочего класса. Только полное признание важности рабочей молодежи, ее значения и роли в классовой борьбе пролетариата перед лицом новой империалистической войны подведет наших партийных товарищей к практическому осуществлению революционной юношеской политики».

На последующем затем пленуме ЦК германского комсомола, где было покончено с враждебной партией группой Неймана, Эрнст Тельман делал свой доклад. Этот пленум имел огромное значение для всей революционной рабочей молодежи Германии. Эрнст Тельман указал германскому комсомолу путь подлинной большевистской массовой работы в борьбе за молодежь:

«Массам пролетарской молодежи следует ясно пока-

зать, что наши комсомольцы борются вместе с нею и во главе ее за каждый пенниг зарплат, за всякое экономическое улучшение, за каждый кусок хлеба, что они ведут героическую борьбу за поддержку молодых безработных, что все их силы направлены на борьбу против голода и холода, за одежду, школу, пищу для сотен тысяч бездомных молодых пролетариев. Только таким образом комсомол Германии сможет завоевать миллионные массы обездоленной и нуждающейся молодежи».

Наш Эрнст Тельман сидит в тюрьме. Жестоко обращаются с ним фашистские звери. Но он ведет себя, как подлинный пролетарский герой, как честный рабочий-революционер, как достойный вождь немецкого рабочего класса и его молодежи.

Не напрасной была его борьба за большевизацию компартии и комсомола Германии. Ни на одно мгновение не прерывали компартия и комсомол Германии своей революционной работы в условиях жестокого фашистского террора, и наши комсомольцы проявляют себя, подобно нашему Эрнсту, служащими им светлым прообразом, настоящими пролетарскими героями. Каждый день служит новым доказательством непоколебимого духа и глубокой связи между пролетарскими массами и пролетарской молодежью с вышедшим из их среды вождем, Эрнстом Тельманом.

Миллионы пролетарской молодежи Германии и всех стран ведут упорную борьбу за освобождение вождя героической компартии Германии—передового бойца Коминтерна.

Отв. редактор Д. ЛУКИН.
Издатель: ИЗДАТЕЛЬСТВО
«ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА».